## 上海市快递行业 精神文明创建工作简报

上海市快递行业精神文明创建办公室编

#### 2017年第30期(总第151期)

2017年8月7日

### 市文明办、建交党委及交警总队领导赴邮政管理局 调研快递行业非机动车交通行为治理工作

8月3日下午,上海市文明办副主任宋慧、建设交通工作党委副书记田赛男、交警总队副总队长潘洛一等领导同志莅临上海市邮政管理局,调研指导本市快递行业非机动车交通行为治理工作。上海市邮政管理局党组成员、副局长周德刚陪同调研并做专题汇报。

调研中,相关领导分别从不同角度就开展快递行业非机动车交通行为治理工作提出了建议和要求。潘洛一副总队长希望,行业管理与交通执法要共建共治,发挥部门间最大合力。田赛男副书记指出,要从企业自觉和行业自信两个维度

入手,切实提升行业的文明交通形象。宋慧副主任强调,要按照全市专项治理整体工作安排,从遵法、诚信和文明等三个方面着手,引导快递员守法自律,切实提升快递行业精神文明建设水平。

周德刚副局长汇报了本市快递行业非机动车交通行为 专项工作情况。上海市邮政管理局将根据国家邮政局关于规 范邮(快)件揽投车辆的有关要求和本市规范非机动车交通 行为专项行动的整体部署,将快递员规范出行、文明交通融 入到快递行业精神文明创建全过程,加强宣传教育培训,注 重协调配合,着眼疏堵结合,充分发挥企业主体责任,切实 增强行业从业人员道路交通安全意识,减少交通违法行为和 交通安全事故发生,提升市民安全感和满意度,全面提升快 递行业精神文明建设水平。

市文明办、建交党委、交通委和交警总队相关部门负责 人,邮政管理局市场监管处、文明办、团委及快递行业协会 相关负责同志参加调研。

# 上海市邮政管理局召开军队转业干部 庆祝建军 90 周年座谈会

7月31日,上海市邮政管理局召开军队转业干部座谈会, 庆祝中国人民解放军建军90周年,激励和引导全局军队转 业干部立足岗位、再立新功。会议由局党组成员、纪检组长、副局长、机关党委书记周德刚主持,党组书记、局长夏颐到会讲话。

上海市邮政管理局 10 名在职军队转业干部及机关党委、 人事处相关负责同志参加座谈。

#### 申通快递组织复转军人赴金寨革命烈士陵园参观学习

为纪念中国人民解放军建军 90 周年,7月 28 日至 29 日,申通快递工会组织公司复转军人赴金寨革命烈士陵园进行革命传统教育,学习红色历史,缅怀先辈们的卓越功勋和丰功伟绩,实地感受革命先烈的奋斗历程、崇高情怀和优良作风。

7月29日,申通快递党委相关负责同志带领公司复转军人来到金寨县革命博物馆,参观了序厅、光辉历程、将星璀璨、红星闪耀、杰出代表、英名长存、继往开来等展厅。随后,复转军人们又顶着40度的高温爬坡上山瞻仰金寨县革命烈士纪念塔。纪念塔前,全体复转军人怀着崇敬的心情静默肃立,鞠躬致敬,向长眠于此的革命先烈,表达深切怀念和崇高敬意。

通过本次参观教育活动,公司的复转军人思想上受到了 洗礼、心灵上受到震撼、精神上受到了鼓舞。大家纷纷表示, 要向老一辈革命先烈学习,立足本职岗位,传承红色基因, 发挥军人优良作风,凝聚正能量,在推进申通快递跨越发展 中再立新功。

## 中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司 开展"八一"建军节慰问活动

为进一步发扬革命军队光荣传统,弘扬军人保持革命本色的优秀品质,充分调动复员、转业军人在企业经营发展中发挥作用,做好全体复员、转业军人的慰问工作,中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司党委和各基层单位组织、开展慰问活动。

中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司党委书记、总经理在"八一"前夕亲自撰写了慰问信,各单位用红纸打印并发放到每一位复员、转业军人手中。各二级单位也开展了内容丰富的慰问活动。黄浦徐汇区域公司组织复员、转业军人前往四行仓库纪念馆进行参观,虹口杨浦区域公司、国际分公司、金山直属营业部和松江直属营业部开展了"八一"慰问活动,电商物流分公司、邮件处理中心和闵行区域公司召开了转业、复员、退伍军人座谈会等。

各单位均向转业、复员、退伍军人致以节日问候,并送 上电子秤、拉卡拉手环和墨镜等慰问品。

此次多形式的慰问活动对继承部队优良传统、提高公司 员工凝聚力和战斗力起到了积极作用。复员、退伍军人们纷 纷表示,今后将一如既往继承和发扬军人的优良作风,把过 硬的军事本领投入到工作中,努力向身边同志学习,服从企 业安排,继续服务于企业,为区域公司的稳健发展做出更多 努力,立足本职,坚定信心,团结协作,扎实工作,以实际 行动为企业发展添砖加瓦,贡献力量。

#### 中通快递召开 2017 年年中工作总结暨理事会会议

日前,中通快递 2017 年年中工作总结暨理事会会议召开,董事长赖梅松出席会议并作了题为《不忘初心、砥砺前行、奋勇拼搏,为实现"大而强"的中通梦而努力奋斗》的重要讲话。

会议重点从业务总量、服务质量、安全寄递、网络管理、 降本增效、科技运用、规范管理等七大方面,全面回顾和总 结了中通快递 2017 年上半年的主要工作情况,并就下半年 的工作任务作了部署。

赖梅松指出,上半年通过全体中通人的共同努力,中通在日益激烈的市场竞争中,持续保持了稳健增长的良好发展态势。1至6月业务量领先于同行,服务质量稳中有升,安全寄递工作有效开展,网络管理不断优化,降本增效不断深入,科技信息投入力度不断加大,规范管理能力不断提升,为实现全年目标打下了坚实的基础。

他强调,中通要继续坚持诚信、创新、发展、和谐的理念,继续坚持不骄不躁、艰苦拼搏的传统。不忘初心、同心

同德、沉淀下来、脚踏实地,做好手头上的每件事,让更多人相信和信任中通平台,造就更伟大的事业。

### 圆通速递夏日"香梨送清凉"

夏季酷日连连,圆通全网特别是基层快递员作为户外工作者不得不直面烈日炙烤,在为客户送去便捷的同时也为维护圆通品牌付出努力。

近日上海连日高温,圆通总部向上海各加盟网点建议一 线员工每人每天派件任务不超过100票,以防员工中暑。同 时,圆通速递为全网员工送上了甘甜可口、清凉解暑的蜜梨。

提着大而香甜的蜜梨,员工们感动的说:"这个酷夏里, 一箱箱梨子感觉就像一阵阵凉风沁人心脾,使我们更加有动 力加紧工作,战胜酷暑。"

"香梨送清凉"活动不仅送去了公司的关怀,更是极大的鼓舞了员工们的士气,有效增强了圆通的企业凝聚力。

韵达快递积极排练上海市快递行业 喜迎党的十九大文艺汇演参演节目 近日, 韵达速递总部财务部的八名员工在员工活动室抓紧排练小品《真情速递》, 积极准备上海市快递行业文艺汇演带妆彩排。

为了在这次文艺汇演中呈现质量上乘、大家喜闻乐见的节目,连日来参演团队的伙伴们加紧时间,积极排练。为了表演能精益求精,他们不断修改剧本,磨炼演技,力争每一个动作、每一句台词、每一个眼神都能完美的展现快递员的感人故事。在韵达总部领导的关心下,工会特地邀请青浦区文化活动中心的专业老师做艺术指导。韵达将以此作为展示企业文化的契机,展现韵达的风采!

#### 简讯

- 1、8月1日,上海市邮政管理局召开喜迎党的十九大文 艺汇演活动指导委员会成员会议,局党组成员、副局长周德 刚参加会议并提出要求。
- 2、日前,速尔快递全面推广使用速尔企业版实名收寄信息系统。

报: 国家邮政局精神文明建设指导委员会

上海市精神文明建设委员会

上海市快递行业精神文明创建指导小组

上海市邮政管理局精神文明建设委员会

送:上海市文明办,上海市建交系统文明办,上海市交通委 文明办上海市邮政管理局各处室、管理局、文明办, 上海市快递行业协会,各快递企业